
Акт
проверки шкOльной столовой комисспей общешкольfiым

родительским комитетом

питания в школьной

от <<fo,> ,/{ Zуfuoxa

комиссия в составе:
- Членов общешкольного родительскOг0 комитета:

*aa* 20 //z гOда в
,{ý часав{{" миttут была проведе}lа i]poвepKa качества
столовой.
Время проверкпз сз/а \foao!{ 0О Фбеды)
В ходе прOверки выявлено:
1) ТТIкольноГ.r столовой на u9 u * {l 20iirода было предлсжен0 L{e-

2) Членами комиссии было проведено контрольнс)е взвеIIIивание и дегуста-
ция блюд.

При деryстации родители отметили, вкуссвые качества блю-
да

,az? 
Y/{,o обрабсlтки 999]99I-

JтвIg / не ýоOтветствуёт предъявJIяемый требованиям.
З) Члены комиссии отметили, что порции соотв,s,тствузq1/ не соответств,ч}от
возрастной потребности детей.

ню, которое fiредварительно было вывешеЕ0 для }цащихся и

кол-во ilри взвешиваъlии



Акт
проверки школьЕой столовой комисспей общешкольýым

родительским комитетом

от <<fo,> 4{ 20Щюда

комиссия в составе:
- Членов общешкольного родительского комитета:

Время проверк нz с j|E \foцо !а,_0 0"_Фбеды)
В ходе проверки выrIвлен0:
l ) Школьноi1 столовой на u? _> _З{
ню, кOторое fiредваритедьно было вывешено для уIащш(ся и

2) Членами комиссии было проведено контрольное взвеIпивание и дегуста-
ция блюд.

и взвешивании ии выяснипи

При дегустации родители отметили, вкусовые качества блю-
да "az? v/{,o обработки ýqIEg]-

_ýздуg" / не соответствуёт предъявJIяемый требованиr{м.
З) Члены комиссии отметили, что порции соотве,тствуl_от / не

кол-во при взвешивании

возрастной потребности
соответствуют



4) Комиссия посетила пиrтtеблок. Нарушения были выявлены / не были вы- ,

явлены.
5) Эбiетичность накрытия:

. столы,tlлСТg в_ытерJ!,I / плохо вытертъ1;
сIOлов / не ис*

о

с актом ксмиссии ознакомJIены:

- пOвара:

полъзYются специаJIьные приЕадлежности для мытья столов

9 тарелкlJ ч}lстьý / грязные;

l без qц9дч./ со сколами;
о пOлы в столовой чистые / грязньiе,

ё


